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Asunto: Puntos del Orden del Día de la Sesión Ordinaria
número cuarenta y siete del Pleno del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, a celebrafge.a las once horas del

-:i día once de Febrero del año dos mil veintiséis. *rt
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Con fundamento en los artículos 12, 15 fracción

ORDEN DEL DÍA *

Ley Orgánica del Tribunal de .Tusticia Administrativa del Estado de
Morelos y 1 1 fracción I del Reglamento Interior del Tribunal, me permito
convocarl@s a la Sesión Ordinaria número cuarentaffiiftqn?Wa que
se desarrollará bajo el siguiente' '#! I t J 
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1. Lista de Asistencia.

2. Aprobación, modificación y dispens
Día de la Sesión Ordinaria número
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Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, del día
once de Febrero del año dos mil veintiséis.

Primera Sala

3. Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJAll"Sl253l2O23 promovido por José Luis Leal
Oliveros en contra del Ayuntamiento Municipal Constitucional de
Puente de Ixtla, Morelos y/os. En cumplimiento de amparo
directo número 347 12024.

4. Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA|I"Sl245l2023 promovido por José Ariel Martínez
Bello en contra del Ayuntamiento Municipal Constitucional de
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Puente de Ixtla, Morelos y/os. En cumplimiento de amparo
directo número 335 I 2024

5. Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJAI I"S I 5612024 promovido por Guillermo Sánchez
Velázquez en contra del Sistema de Agua Potable y Alcantariliado
del Municipio de Cuernavaca, Morelos y Otros. En cumplimiento
de amparo directo número 67 12025.

6. Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/ l"S I 5512024 promovido por María del Carmen
Cambroni Torres en contra del Director General del Sistema de
Agua Potable y Saneamiento de Yautepec, Morelos ylo. En
cumplimiento de amparo directo número 1612025.

7. Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJAI l"S I L4O 12025 promovido por Arely Olvera Bahena
en contra de la Secretaría de Hacienda, a través de la
Coordinación de Política de Ingresos de su Dirección General de
Recaudación.

8. Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJAI l"S 129812024 promovido por Ricardo Pedroza
Luna en contra del Ayuntamiento de Tetecala, Morelos y/os.

Sesunda Sala

9. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA|2"S lO8l2023 promovido por Jesús Briceño Villegas
en contra del Director General de Recursos Humanos del
Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos y lo -en cumplimiento de
amparo directo número 2Ill2O24- (aplazado por el Magistrado
Titular de la Cuarta Sala Especíalizada; segundo aplazamiento).

lo.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA|2"S lO83l2O25 promovido por María de la PazPriego
Reyes en contra del H. Ayuntamiento Constitucional de Jiutepec,
Morelos y lo (aplazado por el Magistrado Titular de la Cuarta Sala
Especiali zada; segundo aplazarníento) .

ll.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
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número TJA|2"S lO72l2O25 promovido por Jesús Abad Jiménez,
en representación de la persona moral denominada "Universo
Animal Clínica de Alta Especialidad, Hotel, Day Care & SPA, S. de
R.L. de C.V. en contra del Director de Licencias en
Funcionamiento perteneciente a Ia Secretaría de Desarrollo
Económico y Turismo del Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos
(aplazad,o por la Magistrada Titular de la Tercera Sala de
Instrucción).

l2.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA|2"Sl21l2025 promovido por Ángel Darío Sánchez
Tinajero, por propio derecho y, María Esther Jaimes Ramírez, en
su carácter de representante legal de la persona moral
denominada "Universidad Internacional de Competencias
Educativas y Profesionales, S.C." en contra del Director General
de Educación Media Superior y Superior de la Secretaría de
Educación Pública del Estado de Morelos (aplazado por el
Magistrado Titular de la Quinta Sala EspecíaIízadal.

13.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA|2"S|IOO|2O21 promovido por Melina Escamilla
Rebolledo en contra del Director de Desarrollo Urbano, Vivienda
y Obras Públicas del Ayuntamiento de MazatePgc y/os (aplazado
por el Magistrado Titular de la Quinta Sala Especíalizadal.

l4.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrrrcción de este Tribunal, en el expediente
número TJAl2"Sl22Ol2O24 promovido por Guillermo Ernesto
Olmedo Morán en contra del Director General de Seguridad
Pública, Tránsito y Protección Civil del Municipio Indígena de
Xoxocotla, Morelos y Otros (aplazado por el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Especializadal.

l5.Aprobación de Resolución que presenta el Ma$istrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA|2"S|64/2O25 promovido por Tiburcio Pacheco
Sánchez en contra del Presidente Municipal del Ayuntamiento de
Jiutepec, Morelos y/os (aplazado por el Magistrado Titular de la
Cuarta Sala Esp ecialízadal.

16.Aprobación de Resolución que preseirta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA|2"S I O57 12025 promovido por José Manuel Antonio
Villareal Gasca en contra del Fideicomiso Lago de
Tequesquitengo, como Organismo Público Descentralizado con
Personalidad Jurídica y Patrimonio Propio, Sectorizado a la
Secretaría de Desarrollo Sustentable y/os.
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lT.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA|2"S I I2l 12025 promovido por Maurilio González
Almanza en contra de la Secretaría de Hacienda, a través de la
Coordinación Política de Ingresos de su Dirección General de
Recaudación del Estado de Morelos y/o.

lS.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA|2"S I 12312025 promovido por Claudia Mazarí
Torres en contra de la Secretaría de Hacieqda, a través de la
Coordinación Política de Ingresos de su Dirección General de
Recaudación del Estado de Morelos y/o.

lg.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA|2"Sll75l2025 promovido por Alma Pineda Coria,
representante legal de la persona moral "Tiendas Tres B", S.A. de
C.V. en contra de la Secretaría del Ayuntamiento de Cuernavaca,
Morelos y/os.

2O.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJAl2"Sl13512025 promovido por ****'r en contra del
Colegio de Estudios Científicos y Tecnológico's del Estado de
Morelos.

2l.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA|2"SlIIOl2025 promovido por Rosalía Torres
Rosalino en contra del Presidenie Municipal del H. Ayuntamiento
de Jojutla, Morelos y/os.

22.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA|2"S I t2812025 promovido por Arely Olvera Bahena
en contra de la Secretaría de Hacienda, a través de la
Coordinación Política de Ingresos de su Dirección General de
Recaudación del Estado de Morelos y/o.

23.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJAl2"SllI3l2O25 promovido por Tania Carrera Rivera
en contra del Consejo de Honor y Justicia de la Secretaría de
Protección y Auxilio Ciudadano del Municipio de Cuernavaca,
Morelos.
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24.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJAl2"SlI4O|2O25 promovido por Cristóbal Acevedo
Aguirre en contra de la Secretaría de Hacienda, a través de la
Coordinación Política de Ingresos de su Dirección General de
Recaudación del Estado de Morelos y/o.

Tercera Sala

25.Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/ 3"S / 7 3 I 2025 promovido por Alan Rodrígue z Diaz en
contra del Director Jurídico de Tlaltizapán, Morelos y Otros
(aplazado por la Magistrada Titular de la Primera Sala de
Instrucción ; se gun do aplazamiento) .

26.Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3"S/ 6212025 promovido por Rosalba Yázquez
Martínezy Benely Atziri Cuata Vázquez en contra de la Secretaría
de Administración del Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos
(apl,azado por el Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especiali zada; segundo aplazamiento) .

2T.Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3"S/ 2512025 promovido por Emmanuel Torres
Yázquez en contra del Ayuntamiento de Jonacatepec de Leandro
Valle, Morelos y Otro (aplazado por el Magistrado Titular de la
Cuarta Sala Esp ecíalízada; se gundo aplazamiento) .

28.Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal; en el expediente
número TJA/3"S/27912024 promovido por Brenda Margaríta
Vergara Carreño, en su carácter de persona de apoyo a nombre
de su hermano Francisco Javier Vergara Carreño en contra del
Ayuntamiento de Jantetelco, Morelos.

2g.Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3"S/3612O25 promovido por Yesica Salgado
Manjarrez en contra de Ia Subprocuradora Fiscal del Poder
Ejecutivo del Estado de Morelos y Otros.

SO.Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3"S/ 18812024 promovido por Norberta Ceballos
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Neri en contra de la Subprocuradora Fiscal del Poder Ejecutivo
del Estado de Morelos y Otros.

3l.Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJAl2"Sl96l2O25 promovido por Anatolio Arce Procopio
en contra de la Subprocuradora Fiscal del Poder Ejecutivo dei
Estado de Morelos y Otros.

32.Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3"S/ 10212025 promovido por Horacio Jíménez
Melgar en contra de la Subprocuradora Fiscal del Poder Ejecutivo
del Estado de Morelos y Otros.

33.Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3"S/ 12512025 promovido por Noelia Montesinos
Pliego en contra de la Subprocuradora Fiscal del Poder Ejecutivo
del Estado de Morelos y Otros.

34.Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número 21812019 promovido por Enrique Paul Hidalgo en contra
del Ayuntamiento de Cuautla, Morelos (competencia Tribunal
Superior de Justicia del Estado d"e Morelos).

Cuarta Sala

35.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal,' en el expediente
número TJA/4"SERA/JRAEM-2I612024 promovido por
Bernardo Celso García en contra de la Comisión Dictaminadora
de Pensiones del Ayuntamiento de Atlatlahucan, Morelos
(aplazado por el Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializadal.

S6.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Especialízada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4"SERA/JDN- 233 I 2024 promovido por Elisa
Miroslava Carreño Franco en contra del Colegio de Bachilleres del
Estado de Morelos (aplazado por el Magistrado Titular de la
Quinta Sala Esp ecializada) .

ST.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Especialízada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/ 4"SERA/ JRAEM-27 6 I 2024 promovido por Joaquín
Amaro Muñoz en contra del Ayuntamiento de Temixco, Morelos y
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Otros (aplazado por el Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializada).

33.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4"SERAiJDN-16512024 promovido por Rey David
Alvarez Hernández erl contra del Agente Vial de la Dirección de
Tránsito y Vialidad del Municipio de Zacatepec de Hidalgo,
Morelos y/os.

3g.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Especíalízada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/ 4"SERA/ JRAEM-242 I 2024 prornovido por Eduardo
Velázquez Wilton en contra del Consejo de Honor y Justicia de la
Secretaría de Protección y Auxilio Ciudadano del Ayuntamiento
de Cuernavaca, Morelos.

40.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4"SERA/JDN-OO9 12025 promovido por Sara
González Carpio en contra de la Comisión Técnica de
Procedimientos de Jubilaciones y Pensiones del Ayuntamiento de
Tlaquiltenango, Morelos.

4l.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Especialízada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4"SERA/JDN-O27 12025 promovido por Poder
Ejecutivo del Estado de Morelos en contra del Tesorero Municipal
del Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos.

42.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4'SERA/JDN-O6312A25 promovido por Marco Polo
Yertiz Castillo en contra de Sara Bello Olmedo, en su calidad de
Directora del Mercado Adolfo López Mateos, del Ayuntamiento de
Cuernavaca, Morelos.

4S.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Especíalízada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4"SERA/JRAEM-O98 I 2025 promovido por Gustavo
León GonzáIez en contra del Ayuntamiento de Xochitepec,
Morelos y Otro.

44.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4"SERA/JDN- I3212025 promovido por Alicia
GonzáIez Pichardo en contra de la Subprocuradora Fiscal de
Asuntos Estatales de la Procuraduría Fiscal del Estado de Morelos
y Otros.
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Ouinta Sala

45.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/5"SERA/JRAEM-29612024 promovido por * * * 'k *

en contra de la Comisión Estatal de Seguridad Pública del Estado
de Morelos, ahora Secretaría de Seguridad y Protección
Ciudadana (aplazado por la Magistrada Titular de la Séptima Sala
de Instrucción).

46.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/5"SERA/JRNF-O8Ol2025 promovido por 'r * * * * ell
contra de la Dirección General de Recursos Humanos del
Ayuntamiento de Cuernavaca y Otro.

4T.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/5"SERA|29S|2O24 promovido por Miguet Ángel
Salgado Ordaz, en su carácter de Director General Jurídico y
representante de la Comisión Estatal del Agua en contra del
Ayuntamiento del Municipio de Temoac, Morelos.

43.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/ S"SERA/JRNF -O95 I 2025 promovido por Joel Flores
Leyva en contra del H. Ayuntamiento Municipal Constitucional de
Puente de lxtla, Morelos y Otros.

4g.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especíalizada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/ S"SERA/JRNF -lL7 I 2024 promovido por Raul
Briseño Yázquez en contra del Ayuntamiento de Cuernavaca,
Morelos, en conjunto con su cuerpo Edilicio del Cabildo Municipal
(SIC) y Otros.

Asuntos iurisdiccionales diversos

50. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el Oficio número 58412025 de fecha
veintiuno de Agosto del año dos mil veinticinco, que suscribe el
Magistrado Guillermo Arroyo Crttz, en su carácter de Titular de la
Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, por el que remite
informe, escritos y copias certificadas, respecto del incidente de
recusación que promovió Juan Carlos García Caloca, en su
carácter de delegado del Instituto Estatal de Infraestructura
Educativa del Estado de Morelos, contra el Magistrado de la
cartsa, en el expediente número TJAI 2aS I O74-l 2025, promovido
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por DECOPAR de México, S.A. de C.V. Lo anterior, para su
conocimiento y efectos legales a que haya lugar.

51.El Magistrado Guillermo Arroyo Crnz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el Oficio número 627 12025 de fecha
dos de Septiembre del año dos mil veinticinco, que suscribe el
Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, en su carácter de Titular de la
Segunda Sala de Instrrrcción de este Tribunal, por el que remite
informe, escritos y copias certificadas, respecto del incidente de
recusación que promovió Juan Carlos García Caloca y Otro, en
su carácter de delegado de la Directora General del Instituto
Estatal de Infraestructura Educativa del Estado de Morelos y
Otro, contra el Magistrado de la catlsa, en el expediente número
TJA/2aS 107612025, promovido por MEFIRE, Asesoría, Diseño y
Obra, S. A. de C.V. Lo anterior, para su conocimiento y efectos
legales a que haya lugar.

Asuntos administrativos

52. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades de la
Magistrada Monica Boggio Tomasaz Merino, Titular de la Primera
Sala de Instrucción de este Tribunal, correspondiente al mes de
Enero del año dos mil veintiséis.

53. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta la Magistrada Monica Boggio Tomasaz
Merino, Titular de la Primera Sala de Instrucciór1de este Tribunal,
relativo al mes de Enero del año dos mil veintiséis.

54. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Licenciado Guillermo Arroyo Cruz, Magistrado Titular de la
Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, correspondiente al
mes de Enero del año dos mil veintiséis

55. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Licenciado Guillermo Arroyo Cruz,
Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción de este
Tribunal, relativo al mes de Enero del año dos mil veintiséis.

56. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades de la
Magistrada Vanessa Gloria Carmona Viveros, Titular de la Tercera
Sala de Instrucción de este Tribunal, correspondiente al mes de
Enero del año dos mil veintiséis.
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57. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta la Magistrada Vanessa Gloria Carmona
Viveros, Titular de la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal,
relativo al mes de Enero del año dos mil veintiséis.

58. El Magistrado Guillermo Arroyo Crwz, Presidénte de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Licenciado Manuel García Quintanar, Magistrado Titular de la
Cuarta Sala Esp ecíalizada en Responsabilidades Administrativas
de este Tribunal, correspondiente al mes de Enero del año dos mil
veintiséis

59. El Magistrado Guillermo Arroyo Crt)2, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Licenciado Manuel García Quintanar,
Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada en
Responsabilidades Administrativas de este Tribunal, relativo ai
mes de Enero del año dos mil veintiséis.

60. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del Maestro
en Derecho Joaquín Roque González Cerezo, Magistrado Titular
de la Quinta Sala Especializada en Responsabilidades
Administrativas de este Tribunal, correspondiente al mes de
Enero del año dos mil veintiséis.

61. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Maestro en Derechó Joaquín Roque
Gonzáfez Cerezo, Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializada en Responsabilidades Administrativas de este
Tribunal, relativo al mes de Enero del año dos mil veintiséis.

62.EL Magistrado Guillermo Arroyo Crttz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades de la
Magistrad.a Karla Socorro Reyes Reyes, Titular de la Sexta Sala de
Instrucción de este Tribunal, correspondiente ál mes de Enero del
año dos mil veintiséis.

63. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta la Magistrada Karla Socorro Reyes Reyes,
Titular de la Sexta Sala de Instrucción de este Tribunal, relativo
al mes de Enero del año dos mil veintiséis.

64.8L Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
'Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades de la
Magistrada Clara Elizabeth Soto Castor, Titular de la Séptima
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Sala de Instrucción de este Tribunal, correspondiente al mes de
Enero del año dos mil veintiséis.

65. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta la Magistrada Clara Elizabeth Soto Castor,
Titular de la Séptima Sala de Instrucción de este Tribunal, relativo
al mes de Enero del año dos mil veintiséis

66. El Magistrado Guillermo Arroyo Cr.)2, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades de la
Licenciada en Derecho Anabel Salgado Capistrán, Secretaria
General de Acuerdos de este Tribunal, correspondiente al mes de
Enero del año dos mil veintiséis.

67.8I Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta la Licenciada en Derecho Anabel Salgado
Capistrán, Secretaria General de Acuerdos de este Tribunal,
relativo al mes de Enero del año dos mil veintiséis.

68. El Magistrado Guillermo Arroyo Crnz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el Informe Financiero del mes de
Enero del año dos mil veintiséis, del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, que presenta la C.P.
Rosario Adán Vázquez, Jefa del Departamento de Administración
de este Tribunal, para su análisis, discusión y, en su caso,
aprobación. Anexa los estados financieros correspondientes y
relación de transferencias.

69. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades y los
Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta la C.P.
Rosario Adán Yázquez, Jefa del Departamento de Administración
de este Tribunal, relativo al mes de Enero del año dos mil
veintiséis.

70. El Magistrado Guillermo Arroyo Cn)2, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Licenciado Luis Antonio Contreras Gálvez, en su carácter de
Asesor Jurídico de este Tribunal, correspondiente al mes de Enero
del año dos mil veintiséis.

7L.El Magistrado Guillermo Arroyo Crvz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estrátégicos y de
Gestión que presenta el Licenciado Luis Antonio Contreras
GáIvez, en su carácter de Asesor Jurídico de este Tribunai,
relativo al mes de Enero del año dos mil veintiséis.
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72.8I Magistrado Guillermo Arroyo Crrrz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades de la
Maestra en Derecho Patricia Adriana Ariza Cuellar, en su carácter
de Secretaria de Estudio y Cuenta adscrita al Pleno, como
encargada de despacho del Órgano Interno de Control de este
Tribunal, correspondiente al mes de Enero del año dos mil
veintiséis.

73.8I Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión, que presenta la Maestra en Derecho Patricia Adriana
Ariza Cuellar, en su carácter de Secretaria de Estudio y Cuenta
adscrita al Pleno, como encargada de despacho del Órgano
Interno de Control de este Tribunal, correspendiente al mes de
Enero del año dos mil veintiséis.

74.81 Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe dE actividades del
Licenciado José Luis Lomelí Martínez, en su carácter Visitador del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos,
correspondiente al mes de Enero del año dos mil veintiséis.

75. Asuntos Generales

76. Aprobación y dispensa de la lectura, en su caso, del Acta de la
Sesión Ordinaria número cuarenta y siete del lleno del Tribunai
de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, del día once de
Febrero del año dos mil veintiséis.

Sin más por el momento, les reitero las seguridades de mi atenta
y distinguida consideración. :

Presiden
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PRESIDENCIA
Arroyo Cruz
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